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Usnesení Akademického senátu Univerzity Palackého 

v Olomouci ze dne 16. 04. 2025 
 

 

AS UP schvaluje program zasedání. 

 

AS UP bere na vědomí zprávu o hlavních výsledcích rektora a jeho týmu za funkční 

období 2021–2025 a děkuje za práci pro UP v Olomouci. 

 

AS UP schvaluje zápis č. 14/2025 ze zasedání AS UP konaného dne 26. března 

2025. 

 

AS UP schvaluje návrh vnitřního předpisu UP: Novela č. 6 Studijního a zkušebního 

řádu Univerzity Palackého v Olomouci ve znění pozměňovacích návrhů LK AS UP. 

 

AS UP schvaluje pozměňovací návrh dr. Tomoszkové vnitřního předpisu UP: Novela 

č. 2 Stipendijního řádu Univerzity Palackého v Olomouci. 

 

AS UP schvaluje návrh vnitřního předpisu UP: Novela č. 2 Stipendijního řádu 

Univerzity Palackého v Olomouci ve znění pozměňovacího návrhu a pozměňovacích 

návrhů LK AS UP. 

 

AS UP schvaluje návrh vnitřního předpisu UP: Novela č. 1 Jednacího řádu 

Akademického Senátu Univerzity Palackého v Olomouci ve znění pozměňovacích 

návrhů LK AS UP. 

 

AS UP projednal předložený návrh na úpravu cen kolejného od akademického roku 

2025/2026 a nemá k předloženému návrhu námitek. 

 

AS UP doporučuje vedení SKM předložení návrhu úpravy cen kolejného v rámci 

Řádu vysokoškolské koleje, který by umožňoval automatický mechanismus úprav 

ceny kolejného reflektující aktuální ekonomickou situaci. 

 

AS UP v reakci na zásah děkana PřF doc. Martina Kubaly ze dne 15. dubna 2025, 

který spočíval v jednostranném a neoprávněném pokusu o obsazení prostor aktuálně 

využívaných pracovníky VŠÚ CATRIN – a to v přímém rozporu s platnými příkazy 

rektora UP, usnesením AS UP a navzdory probíhajícím jednáním – takový postup 

důrazně odsuzuje jako zásah do vnitřního pořádku a stability univerzity.  
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AS UP vyzývá rektora UP, aby bezodkladně přijal opatření, která zabrání dalším 

svévolným krokům ze strany vedení PřF UP, které porušují příkaz rektora  

a realizovaným jako zásah děkana PřF UP doc. Martina Kubaly ze dne 15. dubna 

2025 (U9 ze dne 16. 4. 2025), ochrání akademickou obec před mocenskými excesy, 

a zajistí nerušené fungování univerzitních struktur v souladu s právním řádem  

a akademickými svobodami. AS UP také zdůrazňuje, že podobné kroky nejen 

narušují důvěru uvnitř akademické obce, ale přímo ohrožují integritu a autoritu UP  

v Olomouci jako celku. 

 

AS UP bere na vědomí Závěrečnou zprávu Kontroly hospodaření UP v Olomouci  

za rok 2023 zpracovanou dne 9. dubna 2025 Ekonomickou komisí AS UP v Olomouci. 

AS UP se ztotožňuje se závěrečnými doporučeními EK AS UP a AS UP vyzývá 

akademické senáty fakult a dozorčí radu VŠÚ, aby analogické kontroly byly 

realizovány i na všech součástech. 

  


